

రైతులను ఆదుకుంటాం - ఎమ్మెల్యే నాయకర్



సర్కారు రూల్,మేజర్ సూన్ : తుఫానుల వల్ల నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం తరఫున అనుకుంటామని ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్ అన్నారు. సోమవారం మండలంలోని చిట్టవరం,కొత్త నవరసపురం,నరపల్లి, లిఖిడిపూడి, మల్లవరం, మల్లవరం లంక కొప్పులు గ్రామాల్లో అధిక వర్షాల వల్ల పంటలు నష్టపోయిన రైతులకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ద్వారా 80శాతం సబ్సిడీపై రైతులకు పరి విత్తనాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలకు గ్రామ సర్పంచులు అధ్యక్షత వహించి మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఈ ప్రభుత్వం రైతుల సక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నదని రైతుకు ఏ కష్టం వచ్చినా ఆదుకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జి పాతూరి రామరాజు, ఆకన చంద్రశేఖర్, పలవల నాని, గంట కృష్ణ, మైల శివకుమార్,అగ్రికల్చర్ ఈడి సంబంధిత అధికారులు,రైతులు, జనసేన, తెలుగుదేశం డిజిటి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

సూర్య

www.suryaa.com

ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

మంగళవారం, 6 ఆగస్టు 2024

1

కలెక్టర్ల సదస్సులో వెటిసెల్వీ,నాగరాణి



ఏలూరు/శ్రీమవరం,మేజర్ సూన్: రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు సోమవారం వెలగపూడి సచివాలయం 5వ బ్లాక్, రెండో అంతస్తులో కలెక్టర్ల సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సదస్సుకు ఏలూరు జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెటిసెల్వీ,ఎస్సీ కె.వెటిసెల్వీ, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి హాజరయ్యారు. నూతన ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నిర్వహించిన తొలి కలెక్టర్ల సదస్సులో పాల్గొని బాధ్యత, జవాబుదారీతనంపై

ముఖ్యమంత్రి మాన్యురీక్షనం చేశారు. అదే విధంగా ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలుచేస్తున్న పథకాలను విజయవంతంగా అమలుచేయడంపై నూచనలు చేశారు. 100రోజుల ప్రణాళిక, 'పేదలసేవలో' కార్యక్రమం, జీరో పావర్టీ, ఈజ్ ఆఫ్ పబ్లిక్ సర్వీసెస్ తదితరాలపై ముఖ్యమంత్రి కలెక్టర్లకు దిశానిర్దేశనం చేశారు. అదే విధంగా రాష్ట్ర ప్రగతికి సమష్టిగా పనిచేద్దామంటూ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సదస్సులో పేర్కొన్నారు.

నాలుగేళ్ల చిన్నారి కిడ్నాప్ - దాడి - పాప సురక్షితం

- శరీరంపై గాయాలు - విజయవాడ ఆస్పత్రికి తరలింపు
- పోలీసులు అదుపులో ఒక వ్యక్తి?
- నిందితులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి పార్లమెంట్ ఆదేశం

ఏలూరు,మేజర్ సూన్: తల్లితండ్రుల మధ్య ఆడపల్లె నిర్ణయాలను ముక్కు పచ్చలారని నాలుగేళ్ల చిన్నారిని కిడ్నాప్ చేసి,దాడి చేసి అనంతరం నిందితుడు పారిపోయిన సంఘటన నూజివీడు మండలం పల్లెడ్రుమాడి గ్రామంలో ఆదివారం అర్ధరాత్రి సమయంలో జరిగింది. ఈ సంఘటనపై రాష్ట్ర సమాచార శౌర సంబంధాల శాఖ, గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి కొలను పార్లమెంట్ తీవ్ర దిగ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. నిందితుని పట్టుకుని కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈసంఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.

ఏలూరు జిల్లానూజివీడు మండలం పల్లెడ్రుమాడి గ్రామంలో 4 సంవత్సరాల ముక్కుపచ్చలారని చిన్నారి తల్లిదండ్రుల మధ్యలో నిద్రపోతుంది. గురుతెలియని వ్యక్తి చిన్నారిని అపహరించుకు పోయాడు. అభం కుభం తెలియని చిన్నారిపై దాడి చేసి, కాళ్ళకు ఉన్న వెండి పట్టాలను తీసుకున్న అనంతరం గ్రామంలోని ఎస్సీఆర్ విగ్రహం వద్ద వదిలి వెళ్ళారు. సోమవారం తెల్లవారుజామున గ్రామానికి చేరిన ఒక పెద్దాయన విగ్రహం వద్ద ఉన్న పాపను గుర్తించి తల్లిదండ్రులకు అప్పజెప్పారు. అనంతరం పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. వెంటనే పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి బాలికను వైద్య పరీక్షల కోసం నూజివీడు ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించారు. అనంతరం మెరుగైన వైద్య చికిత్స కోసం విజయవాడ వైద్యశాలకు తరలించారు.

- మంత్రి పార్లమెంట్ దిగ్రాంతి - పల్లెడ్రుమాడి గ్రామానికి చెందిన నాలుగేళ్ల చిన్నారి బాలిక పై దాడి జరిగిన సంఘటన పట్ల రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ, సమాచార, శౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి కొలను పార్లమెంట్ తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సంఘటనకి పాల్పడిన

వ్యక్తిని తక్షణం అరెస్ట్ చేసి తీవ్రంగా శిక్షించాలని ఆయన జిల్లా యంత్రాంగాన్ని పోలీస్ ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. అపహరణపై జాగ్రత్తలను దింపి తక్షణం నిందితులను పట్టుకోవాలని మంత్రి ఆదేశించారు. సంఘటన జరిగిన విషయాన్ని తెలుసుకొన్న వెంటనే అధికారులతో మాట్లాడి బాధితు కుటుంబానికి అవసరమైన తక్షణ సహాయం అందించాలని మంత్రి ఏలూరు జిల్లా కలెక్టర్, ఏలూరు జిల్లా పోలీస్ సూపరింటెండెంట్ను ఆదేశించారు. బాలికకు అవసరమైన వైద్యాన్ని తక్షణం అందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

- సంఘటన స్థలాన్ని సందర్శించిన ఆర్డీఓ - నూజివీడు మండలం పల్లెడ్రుమాడి గ్రామంలో చిన్నారి బాలికపై దాడి కి సంబంధించి ఘటనా స్థలాన్ని నూజివీడు రెవెన్యూ డివిజన్ ఆధికారి భవని శంకర్ సందర్శించారు. జరిగిన ఘటనపై వివరాలు తెలుసుకున్నారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం బాలిక శరీరంపై గాయాలతో కూడి ఉందని, బికినీ నిమిత్తం బాలికను విజయవాడ గవర్నమెంట్ ఆసుపత్రికి పంపించారని తెలిపారు. ప్రస్తుతం బాలిక పరిస్థితి బాగానే ఉందని,తదుపరి దర్మాస్తు నిమిత్తం అవసరమైన ఇంకా కాస్తా పరీక్షలు నిర్వహించవలసి ఉందని వైద్యులు తెలిపినట్లు ఆర్డీఓ భవని శంకర్ తెలిపారు. అనుమానితుడిని పోలీసులు పలుచోట్ల గాలింపు చర్యలు చేపట్టారని చెప్పారు. పోలీసులు సీసీ ఫుటీజ్ ఆధారంగా ఒక అనుమానితుడిని అదుపులోకి తీసుకున్నామన్నారు. నూజివీడు రెవెన్యూ పరిధిలో ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని ఆర్డీఓ భవని శంకర్ తెలిపారు.

ఇదిలా ఉండగా నిందితుడు చిన్నారిని ఎందుకు కిడ్నాప్ చేశాడు...? ఎందుకు దాడి చేశాడు...? పాపపై అత్యాచారం జరిగిందా? అనే విషయం తెలియజేయాలని, అనంతరం కాళ్ళకు ఉన్న వెండి పట్టీల కోసం చేసి ఉంటాడని కొందరు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఎస్బిగా జయ బాబు నియామకం

టి.నర్సారావు,మేజర్ సూన్: టి.నర్సారావు నూతన ఎస్బిగా జయ బాబు నియమితులయ్యారు.



వైసిపి పాలనతో గ్రామాలన్నీ అస్తవ్యస్తం : ఎమ్మెల్యే చింతమనేని



దెందులూరు,మేజర్ సూన్: అవినీతి అక్రమాలే లక్ష్యంగా గత 5 ఏళ్ళ పాటు వైసిపి ప్రభుత్వం చేసిన పాలన వల్ల దెందులూరు నియోజకవర్గ వర్గంలోని గ్రామాలన్నీ సమస్యల నిలయంగా మారి అస్తవ్యస్తంగా తయారయ్యాయని దెందులూరు ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ అన్నారు. మీకోసం - మీ చింతమనేని కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం ఉదయం దెందులూరు మండలం సీతంపేట, శ్రీరామవరం గ్రామాల్లో సోమవారం ఉదయం స్థానిక నాయకులు, అధికారులతో కలిసి ఆయన పర్యటించారు. స్థానిక ఎస్సీయార్ విగ్రహానికి, వంగవీటి రంగా విగ్రహానికి పూజలను చేసి ఘన సమాఖలు ఆర్పించారు. గ్రామాల్లో జలజీవన్ మిషన్ ద్వారా చేపట్టిన పనులను, ఉపాధి హామీ పనులను, పేదల ఇళ్ల నిర్మాణ పనుల పనితీరును అధికారుల నుంచి నివేదికలు తెప్పించి పరిశీలించారు. విద్యుత్ సరఫరా, త్రాగునీటి సరఫరా, ఫింపన్న మంజూరు, రోడ్లు, డ్రైయింజు వంటి పలు అంశాలపై తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను గ్రామస్థులు ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. గ్రామస్థుల సమస్యలపై సత్కరమే పరిష్కారం చూపేలా చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులకు ఆయన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దెందులూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మాగంటి మిల్లి బాబు, సైకిల్ రింగ్ నాగన బోయిన సత్యనారాయణ, తెలుగు యువత అధ్యక్షులు మోతుకూరి నాని, కృష్ణ ఇంచార్జి చరసా వెంకటరావు,పార్టీ నాయకులు ఇప్పిలి వెంకటేశ్వర్ రావు,డాక్టర్ మధు, చర్యతనేని రామకృష్ణ, కలహాని బుజ్జి,కూటమి పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఎం ప్రసంగాన్ని వీక్షించిన జెసి,అధికారులు



ఏలూరు,మేజర్ సూన్: ఆంధ్రప్రదేశ్ సచివాలయంలో సోమవారం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్ల సదస్సు కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి ప్రసంగం కార్యక్రమాన్ని ఏలూరు కలెక్టర్లలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రసారం చేశారు. జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.ఛాిత్రెడ్డి,వివిధ శాఖలకు చెందిన జిల్లా స్థాయి అధికారులు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో హాజరయ్యారు.

కృష్ణా దెల్లా శివారు భూములకు సాగునీరు అందించాలి



ఏలూరు,మేజర్ సూన్ : కృష్ణా దెల్లా శివారు ప్రాంతమైన పెదపాడు మండలం ఆరుకట్ట రైతులకు సాగునీరు అందించాలని కోరుతూ ఏలూరు కలెక్టర్లలోని మీకోసం కార్యక్రమంలో దెల్లా రైతులు డిఆర్ఓకు వినతిపత్రం అందజేశారు. సాగు నీరు ఇచ్చి నాట్ల చేసుకునేందుకు అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. అనంతరం కలెక్టర్ల ముందు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కె.శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ కిసాన్ సెల్ జిల్లా నాయకులు రాజనాల రామోహనరావు మాట్లాడారు. కృష్ణా దెల్లా పరిధిలో వేలాది ఎకరాలకు సాగునీరు అందక అస్సదాతలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంగ్లీషు అధికారుల అనాలోచిత చర్యలతో అన్నదాతలు నష్టపోవాల్సి వస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమ్మన సాంబశివరావు, తుమ్మల ధన కోటేశ్వరరావు,కె.రామబ్రహ్మం, కే ఎస్ ఎస్ మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెలివేశారంటూ ఆరోపణ !



- జ్వరంతో ఉన్నా ఆసుపత్రికి వెళ్లే వీలు లేదు - 2 రోజుల నుండి పశువులకు మేత లేదు

బుట్టాయగూడెం,మేజర్ సూన్: జ్వరం వచ్చిన వారిని ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లడానికి లేదు. రెండు రోజుల నుండి ఎక్కడ మేకలకు మేత లేదు. ఇట్లు మేకలతో పాటు ఇంట్లోపాడి వస్తుండి పరిస్థితి ఏర్పడుతుందంటూ బాధితులు గగ్గలు పెడుతున్నారు. గ్రామం నుండి వెలివేశారంటూ కొంతమంది వ్యక్తులు తమను వేదస్తున్నారుని బాధితులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్లకుండా దారికి అడ్డంగా చెట్లు కొమ్ములు అడ్డు పెట్టారని జ్వరం వచ్చిన వారిని ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లడానికి కూడా వీలు లేకుండా తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని బాధితులు కన్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. మండలంలోని గొల్లగూడెం గ్రామానికి చెందిన కోరం వెంకటేశ్వర్ తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం తన తండ్రి కూరం పొదియ్యకు కూరం లక్షణాలు కురం సింగరాజు ఇద్దరు తమ్ముళ్లు ఉన్నట్లు తెలిపారు. సింగరాజుకు ఇద్దరు ఆడపిల్లలు ఉన్నారని లక్షణాలు పిల్లలు లేకపోవడంతో అతని



బాగోగులన్నీ తానే చూసానని తెలియజేశాడు. అతని తనంతరం 11 ఎకరాల భూమిని తన పేరు మీద వీలునామా రాసినట్లు పేర్కొన్నారు. గత ఐదు సంవత్సరాల నుండి ఆ భూమి తానే సాగు చేస్తున్నానని చెప్పారు. ఇటీవల సింగరాజు బంధువులు తాను సాగు చేస్తున్న భూమిలో తమకు వాటా ఇవ్వాలంటూ తొనారాలకు వస్తున్నారని తెలిపారు. ఇటీవల తాను సాగు చేస్తున్న జామాయల్ తోటలను కూడా నరకేసినట్లు తెలిపారు.

ఈ విషయంపై స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ఫిర్యాదు చేశానన్నారు. బునరాజు పల్లి రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలో చదువుతున్న తన కుమార్తెను చూసేందుకు ఆదివారం ఇంటి దగ్గర నుండి వెళ్ళానని తాను తిరిగి వచ్చేసరికి తన ఇంటికి వెళ్లే దారికి అడ్డంగా చెట్లు కొమ్ములు వేసి ఉంచారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దుడ్డుకూర గ్రామానికి చెందిన కొంతమంది వ్యక్తులు మిమ్మల్ని గ్రామం నుండి వెలివేశారని మీరు బయటకు రావడమే మిమ్మల్ని గ్రామం నుండి వెలివేశారని అధికారులు తనకుంటున్నారని న్యాయం చేయాలని బాధితులు కోరుకుంటున్నారు.

ఆత్మహత్యకు పాల్పడతానని ఫోన్ చేసిన యువకుడిని రక్షించిన పోలీసులు

- కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చి బంధువులకు అప్పగించ

ఏలూరు,మేజర్ సూన్: ఏలూరు జిల్లా 112 కంట్రోల్ రూమ్కు సోమవారం సాయంత్రం 4.13 గం.లకు లక్ష్మి అను మహిళా విజయవాడ నుండి ఫోన్ చేసి ఆమె సోదరుడు ఏలూరు రైల్వే స్టేషన్ లో ఉన్నానని ఆత్మహత్య చేసుకుంటున్నానని ఫోన్ చేసినట్లు తెలిపింది. అంతట బాధితుడు ఫోలో,వివరాలు తెలిపింది. ప్రసాదంపాడు, విజయవాడకు చెందిన నక్క రాజేష్,తండ్రి బుల్లబ్బాయి,31 సంవత్సరాలు, వివరాలు తెలుసుకొని, 112 కంట్రోల్ రూమ్ సిబ్బంది ఏలూరు టూ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ ప్రభాకర్ రావుకి సమాచారాన్ని అందించింది, సమాచారం



ఎస్సీ వర్గీకరణపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ సంబరాలు

- దళిత సంక్షేమ సంఘం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి రాంబాబు సారధ్యం

కార్యదర్శి తగరం రాంబాబు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం రాత్రి జిల్లాగుమిల్లీలోని జగదాంబ సెంటర్లో జాతీయ రహదారిపై బాణాసంచా కాల్చి ఎంబ్లీఎస్ నాయకుడు మందకృష్ణ మార్దిగ చిత్రపటానికి పాల్నాటిపేట చేసి దప్పు వాయిద్యాల నడుమ సంబరాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తగరం రాంబాబు మాట్లాడుతూ ఎస్సీ జాబితాలో ఉన్న 59 కులాల సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుపై సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని అన్నారు. ఎంబ్లీఎస్ నాయకుడు మందకృష్ణ మార్దిగ ఆధ్వర్యంలో 30 సంవత్సరాల పోరాట ఫలితమే ఈ వర్గీకరణ అని గుర్తు చేశారు. సుప్రీంకోర్టు అందించే వర్గీకరణ ఫలాలను డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయాల్తో ముందుకు వెళుతూ స్వేచ్ఛగా అన్నదమ్ముల కలిసి అనుభవిద్దామని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత సంక్షేమ సంఘం నాయకులు ఎం.ఆర్.వి.ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



రూ.36 లక్షల వ్యయంతో జల జీవన్ మిషన్



వైకలూరు,మేజర్ సూన్: వైకలూరు మండలం చలకాయి గ్రామంలో జలజీవన్ మిషన్ పథకం ద్వారా 36 లక్షల కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మైక్రో వాటర్ ఫిల్టర్స్ ని ప్రారంభించిన శాసనసభ్యులు డా. కామినేని శ్రీనివాస్ ఈ సందర్భంగా కామినేని మాట్లాడుతూ గ్రామ ప్రజలు ఫిల్టర్ వాటర్ ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి,ఆరోగ్యంతో ఉండాలని కోరారు. గ్రామాల్లో అభివృద్ధి చెయ్యటంలో ఎన్డీఏ ప్రభుత్వం ముందు ఉంటుంది. ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ప్రతి గ్రామంలో ప్రజలు సుఖ చేసుకోవాలి కోరారు. ఇంటి నుండి బయటకు వెళ్లకుండా దారికి అడ్డంగా చెట్లు కొమ్ములు అడ్డు పెట్టారని జ్వరం వచ్చిన వారిని ఆసుపత్రికి తీసుకువెళ్లడానికి కూడా వీలు లేకుండా తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని బాధితులు కన్నీరుగా విలపిస్తున్నారు. మండలంలోని గొల్లగూడెం గ్రామానికి చెందిన కోరం వెంకటేశ్వర్ తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం తన తండ్రి కూరం పొదియ్యకు కూరం లక్షణాలు కురం సింగరాజు ఇద్దరు తమ్ముళ్లు ఉన్నట్లు తెలిపారు. సింగరాజుకు ఇద్దరు ఆడపిల్లలు ఉన్నారని లక్షణాలు పిల్లలు లేకపోవడంతో అతని

రావిపాడులో రంగ విగ్రహ ఆవిష్కరణ



పెంబపాడు,మేజర్ సూన్: బదుగు బలహీన వర్గాలు రాజ్యాధికారం సాధించడమే లక్ష్యంగా వంగవీటి మోహన రంగ పోరాటం మనకు స్ఫూర్తి అని వనస పూర్వచంద్రావు తెలిపారు. పెంబపాడు మండలం రావిపాడు గ్రామంలో వంగవీటి మోహన రంగా విగ్రహ ఆవిష్కరణలో ముఖ్య అతిథులుగా కాపు నాయకులు వనస పూర్వచంద్రావు పాల్గొన్నారు. కాపులు అంటే అల్లరి మూక అని ముద్ర పడింది. దాన్ని రూపు మాపడానికి రక్త దానం, పేద ప్రజలకు సహాయ కార్యక్రమలు చేసి ప్రజా సేవకులుగా మనం ముద్ర వేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ పెన్నాడ సూర్య నారాయణ, మాజీ సొసైటీ చైర్మన్ వెంకటేశ్వర్, జనసేన అధ్యక్షులు మునగాల శివ, మునగాల బాబ్బి, ఆడపా రాఘవులు,దేవా సత్యనారాయణ,దేవావెంకన్న పెన్నాడ(శ్రీనివాసు కమిటీసభ్యులు పాల్గొన్నారు.

తల్లి, కొడుకులకు 'చేయూత' సాయం



పెదవేగి, మేజర్ సూన్: పేదరికం, నడవలేని దుస్థితిలో ఉన్న తల్లి కొడుకులకు 'చేయూత' సంస్థ ఆసనగా నిలిచి, ఆర్థికసాయం అందించింది. పెదవేగి మండలం జానంపేట పంచాయతీ ప్రకాశ్ గుర్తు చెందిన మిరియాల సీతారామ్మ వ్యూహస్థం, ఆపై అనారోగ్యంతో బాధపడుతోంది. ఆమెకు కుమారుడు రాజ్, వివాహమైన కుమార్తె ఉన్నారు. రాజుకు వికలాంగత్వంతో కడలేని స్థితిలో ఉన్నాడు. కాగా ఆ ఇద్దరు అనారోగ్యంతోపాటు, ఆర్థికంగానూ ఇబ్బంది పడుతున్నారు. దీంతో ఆమె కుమార్తె మరియు ఆ ఇద్దరు ఆలనా పాలనా చూస్తోంది. వారి ఆర్థిక పరిస్థితికూడా అంతంత మౌఖ్యంగానే ఉంది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న పెదవేగికి చెందిన చేయూత సంస్థ సభ్యులు ఈనెల సాయం ఆ ఇద్దరికి అందించాలని నిర్ణయించుకుని, వికలాంగుడైన రాజుకు వీల్చైర్ తోపాటు రూ.10 వేలు నగదునుకూడా అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేయూత సభ్యులు మేకా లక్ష్మీనారాయణ, పరసా నాగార్జున, మరీది లక్ష్మణరావు, జి.దుర్గాప్రసాద్,ఆర్.మహేష్, కె.రామకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

